

昨日,我市打击涉牌、涉证交通违法行为统一销毁活动在商都广场举行

千余假牌假证被集中销毁

本报讯 昨日上午,市交警支队打击涉牌、涉证交通违法行为统一销毁活动在商都广场举行。300多副非法车牌、700多本非法证件被铺在地面上,在向市民进行相关法律法规宣传后,市交警支队民警对这些非法车牌和证件依法进行了销毁。

自5月30日起,市交警支队在全市范围内启动了为期一个多月的涉牌涉证专项整治行动。在这次涉牌涉证整治行动中,市交警支队对伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证者,一律进行严惩。经过一段时间的整治,共查出假牌套牌车牌300多副、非法证件700多本。使用假牌、假证上路,不仅侵害了合法牌证车主的切身利益,也给交通安全带来了重大隐患,一旦发生肇事逃逸案件,警方侦破案件的难度会因此加大。

在活动现场记者看到,被查出的假牌套牌和非法证件全部被摆在地上,结合活动展板,民警向市民进行法律法规宣传。随后,民警用切割机 and 剪刀对这些假牌、假证依法进行了销毁。晚报记者 宋亚威



民警用切割机销毁假车牌。晚报首席记者 魏文慧 摄

家属院电缆线被掐 居民家电话成“哑巴”

热线显示

前日,市盐业局家属院居民王先生来电:我们家属院的铁通电话几天前突然不通了,一打听才知道,电缆线被铁通公司的人给掐断了。

本报讯 一周前,位于南京路与华夏路交叉口附近的市盐业局家属院居民家里的铁通电话和宽带突然不通了。昨日,商丘铁通公司有关负责人向记者解释,由于南京路要进行电缆入地施工,所以暂时掐断了部分用户的电缆线。

居民介绍,许多铁通用户是刚交的电话费,可是就在一周前,电话突然不通了,部分宽带用户的宽带也无法联网了,也没人解释有关情况。此事涉及近百户居民。

昨日下午,记者向铁通公司10050客户服务热线反映了此事。一个小时后,商丘铁通公司负责该家属院区域的王经理给记者回电说,由于通往市盐业局家属院的电缆线在南京路上方,按照市里的要求,要对电缆线进行入地施工,所以他们公司切断了该处的电缆线。

电缆何时能恢复正常呢?王经理表示,此次电缆线被掐断,涉及到市盐业局家属院和周边的70多户居民的电话,另外还涉及到10多户居民的宽带。但是,目前规划部门还没有对此项工程进行统一规划,规划好后才能施工。至于施工和完工时间,王经理表示“还不确定”。晚报记者 宋亚威

相隔月余,民权一学校两名寄宿生坠楼受伤

事发民权县民族学校,该校校长称:这种情况我们不负责

阅读提示

相距月余时间,民权县民族学校两名寄宿初中生相继坠楼受伤。该校八(4)班学生刘浩坠楼后,造成脚部粉碎性骨折,至今仍在住院治疗。该校负责人称,学校对两起事故不承担任何责任。

前日,在民权县人民医院,刘浩躺在病床上接受治疗。

□文/晚报记者 张坤 □图/晚报记者 张辉



事发:初中生坠楼受伤

前日,记者来到民权县人民医院骨科病房,刘浩躺在病床上接受治疗,他左脚裹着厚厚的石膏,右脚已经动过手术,但还在渗血。

“好好的孩子送到了寄宿制学校,没想到从楼上掉了下来,摔得左腿骨折,右腿摔得更厉害,粉碎性骨折!”见到记者,刘浩的妈妈赵阁婷泣不成声。

据刘浩母子称,刘浩的宿舍在二楼,5月29日凌晨,刘浩起床较早,他到一间闲置的宿舍晒被子,由于宿舍的栏杆缺失了,刘浩在旁边玩耍时,从二楼上掉了下去。

“我就在这所学校的伙房上班,有人叫我说我儿子从楼上摔下来了,我开始还不相信。到地方一看,刘浩的脚都歪了,肯定是骨折了!”赵阁婷说,在其他人的帮助下,把刘浩送到了附近的民权县人民医院。

目前,刘浩已经住院10多天,花费医疗

费1万多元。赵阁婷曾到学校寻求说法,但学校负责人称,校方不承担任何责任。

据母子俩说,这不是该校发生的第一起学生坠楼事件,就在不久前,一名七年级的学生也从楼上掉了下来,造成胳膊受伤。

学校:班主任和校长说法不一

前日,刘浩的班主任刘洁表示,事后她从其他老师那里听说,5月28日晚10时许,刘浩顺着宿舍楼的下水管道爬至一楼,然后外出上网,凌晨4时多,刘浩试图爬回宿舍时,没想到宿舍的窗户关上了,刘浩不小心就从楼上坠落在地,摔伤了双脚。

然而,在校长周长民的口中,刘浩坠楼的时间变成了5月28日晚10时多。

周长民表示,刘浩原来在其他学校读书,后来转到该校,属于试读期间,在校表现并不好。刘浩摔伤后,他了解到,5月28日晚10时多,值班人员已经查完宿舍,刘浩和另一名同学从二楼宿舍爬出上网时,从楼上

坠落摔伤。当时刘浩没说,等到凌晨4时才发现刘浩坠楼受伤。

“之前我们多次强调校园安全问题,事发两天后,刘浩的母亲找到学校,想让学校承担责任,这种情况我们不负责。”周长民说。

周长民坦承,约在一个月前,该校一名七年级学生也从楼上坠落受伤,学校也没有承担责任。

律师:可通过法律途径解决此事

针对此事,河南京港律师事务所律师李东升认为,由于两名受伤学生的年龄均在10岁—18之间,所以如果能证明学校在校管理方面存在疏忽大意、安全保障措施不到位、存在安全隐患、学校没有尽到安全教育职责的话,学校才会承担过错责任。

“建议家长和学校先进行协商,如果协商不成的话,可以通过法律途径解决此事。”李东升说。

实交与应交电费不符 小区供电被断

热线显示

昨日,凯旋路财富新天地小区居民来电:这么热的天,我们这里却停两天电了。

本报讯 昨日上午,记者赶到该小区时,数十名居民和商户围在小区门口。他们告诉记者,因为该小区没有实行“一户一表”,造成实际收取的电费与供电公司抄表数存在差距,所以才被停的电。

据介绍,该小区建成后,居民电费一直都是由物业公司收取的,但是,现在小区物业已“人去楼空”。

在该小区大门口,记者看到了市供电公司张贴的停电公告。公告称,自今年3月起一直到5月,该小区连续3个月交纳的电费与应交数额不符。因为拖欠电费,所以自6月12日10时开始停电。

昨日,记者拨打95598供电服务热线时,工作人员表示:该小区的变压器属于自有,供电部门只负责高压部分,并只按照一个户号来收取电费。对于变压器和其后线路的损耗,都不负责。

“自从选举业主委员会,我们物业公司在3个月前就撤离了。后来虽然还收电费,那是给业主委员会帮忙。以前收取的电费就不够,是开发商给补贴着的,开发商走后,这钱就没人给补贴了。虽然提高了商户的电价,但还是弥补不了损耗。”昨日下午,该小区原物业负责人段经理表示,仅变压器每月就要造成两三千元的损耗,加上线路损耗,金额不少。晚报记者 鲁超

www.cnsq.com.cn

商丘网广告招商热线:

0370-2628098

